



Жителю города Канаша предъявлено обвинение в причинении смерти своей сожительнице



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 45-летней жительницы города Канаша с признаками насильственной смерти. По данному факту задержан 35-летний сожитель потерпевшей. В настоящее время ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей).

По версии следствия, в период времени с 19 по 21 февраля 2021 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире, расположенной в городе Канаше, где он проживал вместе со своей 45-летней сожительницей, в ходе возникшей между ними ссоры нанес последней множество ударов руками по голове. От полученных тяжких телесных повреждений в виде закрытой черепно-мозговой травмы потерпевшая скончалась 21 февраля



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

2021 года на месте происшествия.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены необходимые судебные экспертизы, в том числе судебно-медицинская, генетическая и психиатрическая. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

26 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1543790>